

珠心算擂台賽 今年新賣點

記者王金城 / 聖荷西報導 March 16, 2015, 6:00 am



樓玉蘭會長（後立者）拿著學生製作的精美塑膠小算盤。（記者王金城 / 攝影）

中美珠心算學會總會長樓玉蘭 15 日表示，珠心算學會將與世界日報合作，於 21 日（周六）「2015 年世界日報泛亞裔春季教育博覽會」中，共同舉辦全美第一屆念珠算、閃示心算擂台通關賽。這次擂台通關賽是世報泛亞裔春季教育博覽會各項活動之一。擂台賽時間為 21 日（周六）下午 2 時到 4 時，比賽地點為聖他克拉拉市 Laurelwood 路 1177 號（1177 Laurelwood Road, Santa Clara, CA）。樓玉蘭並在記者會中宣布，中美珠心算將於 5 月 3 日（周日）上午 9 時 30 分到 11 時於 Doubletree by Hilton Hotel Newark/Fremont（39900 Balentine Drive, Newark, CA）舉辦一年一度的全美珠算心算能力檢定測驗，有關詳情可上網 www.CAAAabacus.org 查詢。樓玉蘭於 15 日聖荷西歷史公園中國農曆新年慶祝活動中，公布上述活動消息。中美珠心算學會於慶祝活動中舉辦學員心算示範，參與學生展示精準快速的心算能力，贏得觀眾熱烈掌聲。中美珠心算學會在活動中並擺設攤位，展示中國傳統算盤，並教導小孩子製作精美小型塑膠算盤，引發他們對珠算的興趣。中美珠心算學會北加州分會會長謝曉薇表示，她七歲開始學珠、心算，一直到高中畢業為止，這段時間能擔任過珠、心算的助教與教師。她說，學習珠、心算不但增強她的數學能力，也提高她的注意力，對她各項學習幫助很大。樓玉蘭表示，21 日的擂台通關賽中包括念加減珠算與閃示加減心算。共分小學六組、初、高中各一組進行，歡迎有興趣民眾前來參觀這次別開生面的擂台。